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1. Opis techniczny elementéw konstrukcyjnych budynku
Przedszkola w Krzczonowie.

1.1 Lawy zelbetowe o wymiarach (szerokos¢ x wysokosé) 60 x 40 cm posadowione na
poziomie — 1,80 m = 213,94 = 1,10 ponizej poziomu najnizej polozonego gruntu przy
Scianach budynku i poziomu przemarzania dia Il strefy przemarzania.

1.2 Sciany Jundamentowe z bloczkow betonowych o grubosci 30 cm na zqprawie
cementowej.

1.3 Sciany konstrukcyjne parteru zewngtrzne z pustakéw ceramicznych Porotherm
grubosci 30 cm P+W.

1.4 Strop nad parterem budynku zelbetowy, krzyzowo zbrojony, grubosci 15 cm. Oparty
na wiericach Scian zewngtrznych i wieficach $cian wewnetrznych konstrukcyjnych
grubosci 25 cm

1.5 Wiezba dachowa krokwiowa rozpigtosci konstrukcyjnej 10,97 m wzmocniona
kleszczami o wymiarach 5 x 15 cm mocowanymi obustronnie do kazdej krokwi.
Konstrukcja dachu oparta na muriatach 15 x 15 em mocowanych do wierca
obwodowego , zelbetowego 25 x 25 cm srubami M] 6 o rozstawie 2,0 m.
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DANE

Szkic ukladu poprzecznego

Geometria ustroju:

Kaqt nachylenia potaci dachowej a = 35,(°

Rozpigtosé wigzara 1= 1244 m

Rozstaw podpor w swietle muriat =109 m

Rozstaw osiowy platwi lp =345m

Rozstaw krokwi a = 0,90 m

Odleglo$é miedzy usztywnieniami bocznymi krokwi = 0,40 m
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Platew posrednia ztozona 7 Digciu odeinkdw:

- odcinek 4 - B o rozpigtoscil = 2,10 m, lewy koniec odcinka oparly na murze
prawy koniec odcinka oparty na stupie z mieczami, odleglos¢ podparcia mieczem a,,p =
0,90 m
- odcinek B- C o rozpigtoscil = 3,60 m, lewy koniec odecinka oparty na stupie z mieczami,
odlegtosé podparcia mieczem p; = 0,90 m
prawy koniec odcinka aparty na stupie z mieczami, odleglto$é podparcia mieczem Amp =
0,90 m

-odcinek C- D o rozpigtoscil = 3,60 m, lewy koniec odcinka oparly na stupie z mieczami,
odleglosé podparcia mieczem Ans = 0,90 m

prawy koniec odcinkg oparty na stupie z mieczami, odleglosé podparcia mieczem a,,p =
0,90 m

- odcinek D - E o rozpietoscil = 3,60 m, lewy koniec odcinkg oparty na stupie z mieczami,
odleglos¢ podparcia mieczem Umi. = 0,90 m

prawy koniec odcinka oparty na stupie z mieczami, odleglosé podparcia mieczem Ap =
0,90 m

-odcinek E - F ¢ rozpigtoscil = 3,00 m, lewy koniec odcinkg oparty na stupie z mieczami,
odleglo§é podparcia mieczem mi, = 0,90 m, prawy koniec odeinka oparty na murze

Wysokosé catkowita stupow pod platew posredniqg h, = 2,69 m

Odleglos¢ pomigdzy poziomem oparcia stupa a poziomem oparcia murfaty h = 0,00 m
Rozstaw podparé poziomych muriaty 1, = 1.00 m

Wysieg wspornika murtaty l, = 1,00m

Dane materiatowe:

- krokiew 8/16¢em (zacios 3 cm) z drewna C27

- platew 12/16 cm z drewng 27

- 8tup 12/12 em z drewna C27

- kleszeze 2x 5/15 em (zacios 3 cm) o przeswicie galezi 8 cm, =z przewiqzkami co 88 em z

drewnag C27
- murfata 15/15 cm 2 drewng C27



Obciglenia (wartosci charakterystyczne i obliczeniowe):

- pokrycie dachu (wg PN-82/B-02001 x
g = 0,300 kN/m’, g, = 0,360 kN/m’
- wwzgledniono cigzar wlasny wigzara
- obcigzenie Sniegiem (wg PN-EN 1991-]-3 p.5.3.3: dach dwupolaciowy, strefa 1, A=200 m
n.p-m., nachylenie polaci 35,0 st ):

- na polacilewej sy = 0,960 kN/m’, 5., = 1440 KN/

- ha polaci prawej sy, = 0,960 kN/m’, Sop = 1,440 kN/m’

- obcigzenie Sniegiem traktuyje sig jako obcigzenie Sredniotrwale
- obcigzenie wiatrem (wg PN-B-02011:1977/4z] :2009/Z1-3: strefa I, teren A, wys. budynku z
=7,60 mj:

- na polaci nawietrznej Dur=-0,097 kN/ni’, Poi1 = -0,146 kN/m*

- na polaci nawietrznej P = 0140 kN/mz, Pon=0211 kN/mz

- na stronie zawietrznej  py, = -0,173 kN/m’. Pop = -0,259 kN/m’
- ocieplenie dolnego odcinka krokwi 8 = 0,000 kN/m’, g, = 0,000 kN/m
- obcigzenie montazowe Kleszczy  Fy = (0,0 kN, Fo=00kN

Zalotenia obliczeniowe:

- klasa uzytkowania konstrukcji: 2
- zwigkszono wartosci wytrzymato$ci na zginanie i rozcigganie wg p. 2.2.3. (3) normy
- w obliczeniach statycznych krokwi uwzgledniono wplyw podatnosci platwi
- wspolczynniki diugosci wyboczeniowej stupa:
w plaszczyinie ustroju podtuznego ustalony automatycznie
w plaszczyinie wigzara 0, = 1,00
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WYNIKT

Obwiednia momentéw zginajqcych w ukladzie poprzecznym:
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WYMIAROWANIE wg PN-B-03150:2000

Krokiew 8/16 cm (zacios na podporach 3 cm)
drewno lite iglaste wg PN-EN 33 8:2004, klasa wytrzymatosci C27

i ﬁ,,,}; =27 MPa,f;:()_k =J4 MPa, fr;,(i,k =22 MPa,ﬁ,,k = 2,8 MPa, E{lmean = 11,5 GPG, Gk =
370 kg/m’

Smuktosé
Ay=1014 < 150
A-=173 < ]50

Maksymalne sily i naprezenia w przesie

decyduje kombinacia: K15 state-max (podatnos$é) +snieg (podatnosé)+0,90-wiatr-wariant I
(podainosé)

M, =239 kNm, N=423kN

Jnya = 16,62 MPa, Jeva = 13,54 MPa

Dm,y,d =700 MPa, Oeoa = 0,33 MPa

koy = 0301

Dc,ﬂ,d/ﬂcc,yfc 0@ + Dm,y.d/ﬁn,y,d =0,503 < |

(Dc.o,d/ﬁ',ﬂ,d) + Dm,y.d/ﬁn,y,d =0,296 < ]

Maksymaine sily i naprezenia na podporze (platwi)

decyduje kombinacja: K4 state-max-+snieg+0, 90-wiatr-wariant 7
M, =-2,63 kNm, N=193kN

Jmya = 16,62 MPa,  f,04= 13,54 MPa

Omya = 11,69 MPa, 0,94= 019 MPa

(Ceodfeod + Dmyalfuya = 0,704 < |

Maksymalne ugiecie krokwi (pomiedzy muriatg a platwig)
decyduje kombinacja: K2 stale-max+snieg
Upy = 12,02 mm < Unerfin = 1/ 200 = 4682/ 200 = 23,41 mm (51,4%)

Maksymalne ugiecie wspornika krokwi
decyduje kombinacja: K13 stale-max (podatnosé)+snieg (podatnosé)
Upn = 7,17 MM < Upeypg = 21/ 200 = 2-806/ 200 = 8,06 mm  (89,0%)

Platew 12/16 cm
drewno lite iglaste wg PN-EN 338:2004, klasa wytrzymatosci C27

D fui =27 MPa, f,ox = 16 MPa, Jeok=22 MPa, f,; = 2,8 MPa, Eomean = 11,5 GPa, 0 =
370 kg/m’

Smuklosé
Ay =195 < 150
Az = 26,0 < 150

Ekstremalne obcigzenia obliczeniowe
Qz,mar = 7; 75 kj\f/m q}»,max = 0,4] kN/m
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Maksymalne sily i naprezenia w platwi (odcinek E - F)
decyduje kombinacja: K3 stale-max-+$nieg+0, 90-wiatr-parcie

N =3586kN

M, = 3,28 kNm, M. = 0,35 kNm

Jmya=16,62 MPa,  fn.4= 17,37 MPa, f.pq=1354 MPa
Meoa = 0,31 MPa ,

Umye = 6,41 MPa, O,,q4= 092 MPa

(Oeodfeod + Umydlfmpa + kn Dmzdlfnza = 0,424 < 1
(Ueodfeod’ + ko Dmpfmpd + Omzdlfnza = 0,324 < 1

Maksymalne ugiecie (odcinek E - F)
decyduje kombinacja: K2 state-max+snieg
Upn = 3,41 mm < Unerfin =1/ 200 = 10,50 mm (32,4%)

Stup 12/12 cm
drewno lite iglaste wg PN-EN 338:2004, klasa wytrzymalosci C27

O fmi = 27 MPa, fiox = 16 MPa, foox = 22 MPa, f4 = 2,8 MPa, Egpeay = 11,5 GPa, Ok =
370 kg/m’ |

Smukios¢ (stup B)
Ay=1213 < 150
A=775 < 150

Maksymalne sily i naprezenia (stup E)

decyduje kombinacja: K3 state-max-+snieg+0, 90-wiatr-parcie
M, =-0,45 kNm, N = 30,80 kN

Joya=1737 MPa,  f.o4= 13,54 MPa

Umpa = 1,36 MPa, O.pq=214 MPa

koy=0215 k.,= 0486

Dc,O,d/(kc,)Jfﬁ-,ﬂ,d) + Dm,y,d/fm.y,d = 0;826 <]

Ueod/lhezfeod) + Umydfmya = 0415 < ]

Kleszcze 2x 5/15 cm o przeswicie galezi 8 cm, z przewigzkami co 88 cm
drewno lite iglaste wg PN-EN 338:2004, kKasa wytrzymatosci C27

O fmk =27 MPa, fiox = 16 MPa, fo01 = 22 MPa, fo4 = 2.8 MPa, Eypean = 11,5 GPa, [ =
370 kg/m®

Smukilosc
Ay =797 < 150
A =1676 < 175

Maksymalne sily i naprezenia
decyduje kombinacja: K2 stale-max-+wiatr(rozcigganie)

M, =009kNm  N=-284 kN
Sy = 12,46 MPa, £, = 9,20 MPa

Umya =024 MPa, [,04=019 MPa
Diodteod + Dmydfnya = 0.040 < ]
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Maksymalne upiecie:

decyduje kombinacja: K2 stale-max
Upn = 0,56 mm < gy, = 1/ 200 = 3450/ 200 = 17.25 mm (3,2%)

Murlata 15/15 cm
drewno lite iglaste wg PN-EN 338:2004, klasa wytrzymalosci C27

0] fm,k =27 Aﬂ)a,_f;,a,k = 16MPa,_ﬂ,o,k =22 MPﬂ,ﬁ,k = 2,8 MPa, Eolmea,, = ]1,5 GPCI, Dk =
370 kg/m’

Cz¢5¢ murlaty leiqea na Scianie
Ekstremalne obcigzenia obliczeniowe

Qemax = 2,33 kN/m  Qymar = 1,13 kN/m
Maksymaline sily i naprezenia

decyduje kombinacja: K5 stale-max+wiatr
M, =012 kNm

Jmza = 18,69 MPa

Umza = 0,21 MPa

Dm,z,d/fm.z,d =0011 < [

Czesé wspornikowa murtaty

Ekstremalne obcigzenia obliczeniowe
Q'z,max:5;53 kjv/m; Qy,max= 1,13 kN/m

Maksymalne silty i ngprezenia

decyduje kombinacja: K8 state-max-+wiatr-wariant [1+0, 90-snieg

M, =261 kNm, M, = -0,46 kNm
Jmya = 16,62 MPa,  fo.4= 16,62 MPa
Omyd = 4,63 MPa, Tl,.,= 0,82 MPa
kn = 0,7

Dm,y.d/fm,y,d + km'Dm,z,d./fm,z.d =0313 < 1
km'mm.y,d/fm,y,d + Dm,z.d/ﬁn,z,d =0244 < [

Maksymalne ugigcie:
decyduje kombinacja: K2 stafe-max+snieg
Uin = 1,31 mm < Uy = 2:1/ 200 = 2-1000/ 200 = 10,00 mm (15,1%)
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